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Ata da 467ª Sessão Plenária Ordinária do Conselho Regional de Economia da 20ª Região MS. 1 
Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, realizou-se a quadringentésima 2 
sexagésima sétima Sessão Plenária Ordinária desse Regional, através da plataforma Google 3 
Meet, modalidade virtual pelo motivo da pandemia do COVID-19, conduzida pelo Conselheiro 4 
Presidente Paulo Salvatore Ponzini. Participam desta Sessão os Conselheiros Efetivos: Diogo 5 
Costa da Silva, Jorge Tadeu de B. Veneza, Andreia C. Saragoça, Sérgio da Rocha Bastos e Juan 6 
Carlos A. Vidal. Presentes também o Assessor Jurídico Dr. Roberto Cunha, o Presidente do 7 
CORECON Jovem Eduardo José Matos Felipe e a Gerente Executiva Gleidy Guimarães 8 
Godinho, secretariando a Sessão Plenária. 1. Abertura dos Trabalhos: às dezesseis horas o 9 
senhor Presidente declara aberta a Sessão Plenária, agradece a participação de todos na reunião 10 
virtual do CORECON-MS. 1.1. Justificativa de Ausência: os Conselheiros Heber Xavier, 11 
Augusto C. P. Malheiros e Regina P. Marson por motivos de trabalho. 1.2. Apreciação da pauta 12 
da Sessão Plenária: o Presidente dispõe a pauta para apreciação de todos e lembra que a mesma 13 
foi enviada com antecedência por e-mail aos Conselheiros (as). 1.3. Leitura e apreciação da 14 
Ata anterior: o presidente comenta que a Ata foi enviada para todos com antecedência e está na 15 
pasta de documentos para apreciação. Isto posto, foi aprovada por unanimidade. 1.4. Leitura das 16 
correspondências recebidas e expedidas no período. A relação das correspondências foi 17 

enviada no e-mail dos conselheiros. 2. Ordem do dia. 2.1. Planejamento de trabalho das 18 

Comissões: o senhor Presidente convoca nominalmente os representantes de cada comissão 19 

para relatar o planejamento e as ações em andamento: a) Comissão de Tomadas de Contas 20 

(CTC), nada a declarar; b)  Comissão de Licitação, nada a declarar; c) Comissão da 21 
Fiscalização, nada a declarar; d) Comissão de Relações Institucionais, representada pelo Cons. 22 
Presidente Paulo S. Ponzini, relatou que esta Comissão trabalha em função da demanda das 23 
demais. Desde o início desta administração, fez visita ao Presidente da Câmara Municipal de 24 
Campo Grande, ao Secretário de Estado Jaime Verruck e ao novo Secretário Municipal da 25 
SEDESC Rodrigo Terra. Em todas as três entrevistas o assunto tratado foi relativo aos incentivos 26 
estaduais e municipais, assuntos esses que o CORECON-MS tem todo o interesse em colaborar 27 
para a melhoria dos atuais programas; e) Comissão de Desenvolvimento Regional, Crédito e 28 
Incentivos do Poder Público, representada pelo Cons. Juan C. A. Vidal, relata que a Comissão 29 
já enviou o ofício ao  Secretário de Estado e Economista Jaime Elias Verruck, O economista 30 
Hudson Garcia encaminhou para discussão na Comissão uma modelo de nova Carta Consulta 31 
para análise, discussão e propostas. Inquirido o Conselheiro Juan disse que encaminhou algumas 32 
sugestões, mas não foi acatada nenhuma.  O senhor Presidente afirmou que essa dinâmica não é 33 
a que foi sugerida para os trabalhos das Comissões e Grupos de Tabalho, mas sim que fossem 34 
feitas reuniões virtuais para tratarem dos assuntos em que questão, especificamente nesse caso, 35 
lembra que conforme a conversa com o Secretário Jaime Verruck, o Governo do Estado deverá 36 
criar uma Comissão específica e que terá um representante do CORECON-MS, um representante 37 
da SEMAGRO e um representante da SEFAZ. O presidente comprometeu-se em organizar uma 38 
reunião imediata com a Comissão para solucionar a situação; f) Comissão da Mulher 39 
Economista, nada a declarar; g) Comissão de Educação, Comunicação e Eventos, 40 
representada pela Cons. Andreia Saragoça que comenta que a comissão não se reuniu, mas irão 41 
retomar as ideias, sugestões anteriores.  O Presidente comenta que recebeu um convite da 42 
Comissão de Educação do COFECON para participar da Comissão final do prêmio do Desafio 43 
Quero Ser Economista, verificar novas ideias para o próximo ano; h) Comissão de Benefícios 44 
aos Economistas, representada pelo Cons. Jorge Veneza, relata que a comissão realizou reunião 45 
virtual com o gerente do Banco do Brasil para apresentação do plano odontológico. O material e 46 
a minuta do convênio foram enviados ao Assessor Jurídico para análise. Parecer favorável do 47 
jurídico. Próximo passo é assinar o convênio e fazer a divulgação aos profissionais registrados. 48 
Em seguida, o Cons. Juan Vidal comenta que empresa BOOM CARD é especializada no 49 
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desenvolvimento de Clubes de Benefícios, que proporcionam vantagens e descontos aos 50 
usuários. Solicita que seja averiguada os locais que recebem o cartão. O senhor Presidente 51 
solicita que a comissão faça uma lista com as respectivas perguntas para as empresas e 52 
encaminhe ao Conselho para as providências. A proposta de parceria será analisada pela 53 
Assessoria jurídica. Verificar a parceria sem custos para o Conselho.  i) Comissão CORECON 54 
Jovem, representada pelo acadêmico Eduardo J. Matos, relata que foi encaminhado no grupo da 55 
Comissão a demanda para a formação da chapa para a nova diretoria do CORECON Jovem. Já 56 
iniciou a conversa com os acadêmicos, mas até o momento, sem nenhuma definição. O 57 
Presidente sugere que os acadêmicos das outras Universidades (Dourados e Ponta Porã) sejam 58 

convidados a participarem da nova diretoria. 2.2. Convênio BB Dental – plano odontológico: 59 

o conselheiro Jorge Veneza solicita ao Plenário a aprovação do plano odontológico para os 60 

colaboradores do CORECON-MS. O valor do plano será de R$ 25,00 (vinte e cinco reais) 61 

por funcionário. Após alguns questionamentos foi aprovado o plano e o Assessor Jurídico irá 62 

fazer as análises e os encaminhamentos. 3. Processo Pedido de Registro PF: 3.1. Proc. N.º 63 

1396/2021 – Pedro Henrique Franco, relatado pelo Conselheiro Sérgio da Rocha Bastos, que 64 
após analisar, conclui que o mesmo se encontra dentro dos procedimentos exigidos pela 65 
legislação. Opta pelo deferimento do registro. O voto foi acompanhado pelo plenário. 3.2. Proc. 66 
N.º 1397/2021 – Henrique Alvarez Nascimento Ibanhez – Retirado de pauta. 4. Processos 67 

Pedido de Cancelamento Pessoa Física: 4.1. Proc. N.º 871/2003 – Valquíria Veiga Tessari 68 

Brito, relatado pelo Conselheiro Diogo Costa da Silva, que após análise do recurso interposto 69 
pela profissional, a qual não apresentou nenhum fato novo que pudesse reverter a decisão 70 
anterior de indeferimento do cancelamento do registro, pois o cargo que de Diretora de Finanças 71 
guarda correlação com as atividades privativas de economista. Conclui que o processo deverá ser 72 
encaminhado ao COFECON para análise final, conforme os termos da seção 6, item 6.1 da 73 
Consolidação da Legislação do Economista. O voto foi acompanhado pelo Plenário.  5. Outros 74 
Assuntos: 5.1. Desligamento do colaborador Daniel Vasconcelos de Oliveira e a contratação 75 
do Estagiário Eduardo José Matos Felipe: o senhor Presidente comunica que no dia cinco de 76 
maio de 2021 o colaborador Daniel Vasconcelos de Oliveira foi desligado das suas funções que 77 
exercia como Assessor de Finanças. Agradece ao colaborador pelos serviços prestados e anuncia 78 
a contratação do estagiário Eduardo José Matos Felipe. 5.2. Decreto Procuradoria Municipal 79 
do Munícipio de Campo Grande: solicitação de inclusão dos profissionais de economia para a 80 
realização das atividades/serviços previsto na minuta o Decreto que visa regulamentar a 81 
aplicação do instituto do reequilíbrio econômico-financeiro nos contratos administrativos. O 82 
Assessor Jurídico já entrou em contato com o Procurador solicitando a retificação do decreto 83 
com a inclusão dos economistas. 6. Encerramento: cumprindo a pauta proposta, às dezessete 84 
horas e cinquenta e oito minutos o senhor Presidente agradece a participação de todos e declara 85 
encerrada a presente reunião.  E eu, Gleidy Godinho, Gerente Executiva dese Conselho, lavrei a 86 
presente Ata, que depois de lida e achada em conformidade, segue assinada por mim e pelo 87 
senhor Presidente. Campo Grande, 13 de maio de 2021.     88 
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